



POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU ŘÍZENÍ

KVALITY, ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, BOZP A BEZPEČNOSTI PRODUKTU

Naše společnost Smurfit Kappa Olomouc s.r.o. se jako součást nadnárodního uskupení Smurfit Kappa Group zaměřuje na vývoj, výrobu a prodej výrobků z kaširované vlnité lepenky a poskytuje k nim doprovodné služby. Systém řízení kvality, životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) a bezpečnosti produktu naší společnosti je veden podle norem ČSN EN ISO 9001, ČSN EN ISO 14001, ČSN EN ISO 45001 a FSSC 22000. Spolupráce a komunikace se zainteresovanými stranami je postavena na základě vzájemné důvěry a prospěšnosti s cílem vzájemnou spoluprací naplňovat politiku ve všech oblastech. Každý z nás se zavazuje tento systém trvale zlepšovat a přispívat k dosažení vize společnosti:

„Být preferovaným partnerem dodávajícím výjimečnou hodnotu“

1. SPOKOJENOST ZÁKAZNÍKŮ, KVALITA A BEZPEČNOST PRODUKTU

Spokojenost zákazníků je pro nás klíčová. Je vyjádřena kvalitou našich produktů a služeb. Každý z nás může tuto kvalitu ovlivnit svým aktivním přístupem. Naše produkty a služby budou bezpečné z hlediska zdravotní nezávadnosti, budou vykazovat trvalou kvalitu a naším cílem je být nejlepší na trhu. Kvalita našich produktů a služeb se bude trvale zlepšovat.

2. SPOKOJENOST VLASTNÍKŮ

Volbou kvalitního zákaznického portfolia a uspokojováním potřeb těchto zákazníků, zajištěním trvalé lidské konkurenční výhody a provozováním efektivních procesů se zavazujeme tvořit trvalé hodnoty pro naše vlastníky v podobě zisku nebo zvyšování prodejní hodnoty naší společnosti.

3. SPOKOJENOST ZAMĚSTNANCŮ

Zaměstnanci jsou pro nás nejdůležitější zdrojem, proto jejich trvalý rozvoj a spokojenost je pro nás prvořadým úkolem. Jsme procesně orientovaní. Naše procesy budeme trvale zlepšovat. Kvalitní personální politika, efektivní procesy a bezpečné pracovní prostředí jsou základním předpokladem pro spokojenost našich zaměstnanců.

4. BEZPEČNOST PRÁCE A VLIV NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Budeme předcházet úrazům a poškození zdraví aktivním vyhledáváním rizik, zapojením pracovníků při prevenci a budeme neustále zlepšovat řízení a výkonnost organizace v oblasti bezpečnosti práce. Cítíme odpovědnost ke svému okolí, a proto budeme trvale zlepšovat náš environmentální profil a vliv na životní prostředí, minimalizovat spotřebu přírodních zdrojů a aktivním vyhledáváním rizik předcházet vzniku znečištění. Zavazujeme se dodržovat platné normy a zákony.

GM	SM	OPE	FM	QESH	HR
Ivo Maršálek	Martin Jarma	Pavel Rozkošný	Naděžda Chrástecká Mrázková	Eva Palová Dostálová	Hana Sobková

V Olomouci 23.1.2024

Tištěné kopie nejsou řízenou dokumentací s výjimkou výtisků označených červeným číslem kopie a autorizací.